
  

Одржан припремни састанак за нови донаторски пројекат
регионалне сарадње
19.04.2018 15:07  

  

  

У просторијама Норвешке управе за катастар и мапирање у Ослу, Норвешка је одржан припремни
састанак у оквиру планираног донаторског пројекта регионалне сарадње у периоду од 16. до 19.
априла 2018. године. На припремном састанку су суђеловали представници управа за геодетске и
имовинско – правне послове из Албаније, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Хрватске, Косова,
Македоније, Словеније и Србије.

Планирани пројекат за који ће средства бити осигурана од стране Владе Краљевине Норвешке
путем Министарства финансија, за циљ има покретање сарадње на пољу вршења геодетских



мјерења и одређивања геоида високе прецизности за земље регије Западног Балкана. Проведбени
партнер који ће у име Владе Краљевине Норвешке имплементирати пројекат ће бити Статенс
картверк – Норвешка управа за мапирање и катастар.

Нови донаторски пројекат представља наставак потпоре Владе Норвешке, која путем управе за
мапирање и катастар - Статенс картверк (СК), дуги низ година подржава земље регије Западног
Балкана на пољима припреме и прикупљања просторних/географских информација као и на пољу
успостављања сервиса којима се осигурава приступ истима.

С обзиром да је пројекат у раној фази планирања, геодетске управе из регије Западног Балкана су
овом приликом презентовале тренутно стање геодетске основе као и стратешких планова за њихово
унапријеђење и модернизацију. Презентације, дискусије и разматрања су послужиле као основ за
креирање акционог плана за будуће активности и подршку из пројекта.

Презентацију испред ентитетских геодетских управа у БиХ је одржао госп. Денис Табучић,
запосленик Сектора за геоинформатику Федералне управе за геодетске и имовинско – правне
послове.

Делегацију ентитетских геодетских управа су предводили директори госп. Жељко Обрадовић и гђа.
Босиљка Предраговић, а суђеловали су и сaрадници директора госп. Елдин Ђонлагић, госп. Денис
Табучић, госп. Дарко Мишковић и госп. Стојан Јунгић. Услијед потребе за усклађивањем
предложених активности са активностима ЦИЛАП пројекта, на састанку су суђеловали и
директорица ЦИЛАП пројекта, гђа. Анђа Зимић и технички савјетник госп. госп. Шехо Зимић.
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